

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo Svätom Jure

Poriadok bohoslužieb: 6. VI. 2022 - 12.VI. 2022

Pondelok	18.30	+starí rodičia Grančičoví a Barokoví
Utorok	7.30	na úmysel generálneho predstaveného v Ríme
Streda	18.30	+Jozef Lackovič, m. Rozália a deti
Štvrtok	18.30	+Augustín, a celá rodina Achbergerová
Piatok	18.30	+Ján Žila, m. Mária a synovia Ján a Miroslav
Sobota	7.30	+Ján Žakovic
Nedeľa	7.30	+Leopold Prokl a m. Rozália
	10.00	+Ján Dočolomanský, m. Irena a deti

Liturgický kalendár:

Pondelok spomienka Preblahoslavenej Panny Márie, Matky Cirkvi – alebo votívna omša o Duchu Svätom

Štvrtok- SVIATOK NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, NAJVYŠŠIEHO A VEČNÉHO KŇAZA

Sobota sv. Barnabáša, apoštola

Nedeľa - Najsvätejšej Trojice

Na Slávnosť Najsvätejšej Trojice v našom kláštornej kostole, ktorý je zasvätený Najsvätejšej Trojici, bude po svätých omšiach zadržaná kostolná ofera. Boh nech odmení vašu dobročinnú lásku.

Dnešnou Svätodušnou nedeľou končí sa Veľkonočné obdobie a začína Obdobie cez rok. Od zajtra sa modlíme Anjel Pána.

Zbierka na katolícke masmédiá, ktorá bola minulú nedeľu činila 305, €. Boh nech odmení vašu dobročinnú lásku.

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom.

Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich srdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s Otcem i Synom, na veky vekov. Amen

Úmysly Apoštolátu modlitby na mesiac Jún2022

Všeobecný : Aby kresťanské rodiny celého sveta, prežívali každodenný život v konkrétnych skutkoch nezištnej lásky a svätosti.

Úmysel našich biskupov: Aby kňazi boli čo najvernejším obrazom Dobrého Pastiera.

„Svojím blíždym nehovorme o láske, milujme ich.“

Sv. Augustín